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OR.0022.90.2025 

 

 

 

Protokół Nr 90/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 31 października 2025 r. 

 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu 

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

oraz 

Aneta Wilczyńska– Główna Księgowa Powiatowego Centrum Obsługi Oświaty 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Prośby i wnioski mieszkańców. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 89/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 235/2025 Zarządu Powiatu w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 

Dyrektorowi Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Rypinie do wykonywania czynności 

związanych z przystąpieniem do projektu „Perspektywa3P dla województwa kujawsko-

pomorskiego”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 236/2025 Zarządu w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na 

powierzenie prowadzenia „Punktu Nieodpłatnej Pomocy Prawnej i Nieodpłatnego Poradnictwa 

Obywatelskiego Powiatu Rypińskiego oraz realizacji zadań z zakresu edukacji prawnej” w 2026 

roku. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

 Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Panią Anetę Wilczyńską Główną Księgową 

Powiatowego Centrum Obsługi Oświaty w celu omówienia pisma z wyjaśnieniami Ministerstwa 

Edukacji Narodowej w związku z pojawiającymi się wątpliwościami ze strony niektórych 

powiatów dotyczącymi sposobu realizacji przedsięwzięcia Ministra Edukacji pn. Wyjście z klasą. 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki iż zostanie zorganizowane spotkanie w ww. temacie z 

przedstawicielami gmin, w celu przedstawienia wszelkiego rodzaju pomysłów związanych z 

danym przedsięwzięciem. 

  

 

Ad. 4 

 Pismo Pani Katarzyny Bilickiej Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w 

Rypinie z uzupełnieniem do zapytania czy sprzęt zakupiony w ramach projektu "Wsparcie dzieci 

umieszczonych w pieczy zastępczej w okresie epidemii COVID-19" może zostać przekazany na 

własność rodzin. Jest to sprzęt komputerowy oraz audiowizualny. W zapisach projektu 

wskazano, że decyzję w tej sprawie podejmuje Zarząd Powiatu. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

  

 Pismo Urzędu Gminy Rypin w sprawie współpracy w zakresie realizacji inwestycji celu 

publicznego polegającej na budowie ciągu pieszo-rowerowego przy ul. Piłsudskiego, w 

miejscowości Starorypin Prywatny w ciągu DW 560 z załączoną korespondencją pełnomocnika 

Prezesa Hadepol Flexo Sp. z.o.o. dotyczącą potrzeby wykonania poszczególnych ustaleń. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem. Starosta poinformował, iż zostanie zorganizowane 

spotkanie w danej sprawie. 

 

 Pismo Pana Artura Meller Radnego Rady Powiatu w Rypinie z prośbą o podjęcie działań 

z zabezpieczeniem środków finansowych w projekcie budżetu na rok 2026 na zadanie dotyczące 

wykonania chodnika przy ul. Zielonej w Skrwilnie o długości około 250 metrów. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. pismem oraz ustalił, iż środki zostaną zabezpieczone w 

budżecie na przyszły rok. 

 

 Pismo Pana Jacka Foksińskiego Starosty Golubsko-Dobrzyńskiego w imieniu Zarządu 

Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego, jako zarządca drogi powiatowej Dulsk-Ruże-Obory-Stary 

Kobrzyniec, zwraca się z propozycją podjęcia rozmów dotyczących przejęcia przez Powiat 

Golubsko-Dobrzyński odcinka drogi, pozostającej obecnie w zarządzie Powiatu Rypińskiego. 

Powiat Golubsko-Dobrzyński deklaruje wolę przejęcia wskazanego odcinka po wykonaniu przez 

Powiat Rypiński prac remontowych co pozwoli na zapewnienie spójnego zarządzania ciągiem 

drogowym nr 2130C. Proponowane rozwiązanie przyniesie korzyści dla Powiatu Rypińskiego w 
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postaci zmniejszenia kosztów bieżącego utrzymania drogi, w tym koszty zimowego utrzymania, 

remontów cząstkowych i oznakowania. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo i ustalił, iż rozmowy zostaną pojęte w 

przyszłym roku. 

 

Ad. 5 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:10 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 31 października 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


